

Zamawiający:

Powiat Ropczycko-Sędziszowski
z siedzibą władz w Ropczycach
ul. Konopnickiej 5
39-100 Ropczyce

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: WD.272.1.4.2017
Nazwa zadania: „Przebudowa drogi powiatowej Nr 1346R Niedźwiada p. wieś w m. Niedźwiada”.

Na podstawie art. 38 ust. 1a i 2 ustawy z 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych (t. j. Dz. U. z 2015r., poz. 2164 ze zm.) w odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

Pytanie Nr 1

Pytanie dotyczy pkt. 3.2 kosztorysu: Proszę o podanie specyfikacji do ścianek szczelnych, czy mają być one jedynie na czas montażu przepustów czy stanowić będą przyczółek?

Odpowiedź

Przyjęto że ścianki będą tracone.

Pytanie Nr 2

Pytanie dotyczy pkt. 3.6 kosztorysu: O jakie deskowanie chodzi Zamawiającemu w pkt. 3.6 kosztorysu?

Odpowiedź

Dotyczy deskowania dla wykopów pod wykonanie wylotów z krat kd. na prawą stronę drogi w nasypie przez chodnik i część skarpy.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

w związku z faktem, że udzielona odpowiedź nie powoduje modyfikacji treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert. Wszelkie ustalenia dotyczące miejsca i terminu składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

z up. Starosty
mgr Marta Czora
Dyrektor
Kierownik Zamawiającego